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Phänomen Hochleistungskultur

Die Entwicklung einer Hoch- oder gar Höchstleistungs-

kultur gehört zu den anspruchsvollsten Aufgaben der

Unternehmensführung. Effektiver kann eine Organisation

nicht sein. Unternehmen mit einer Hochleistungskultur

erzielen herausragende Ergebnisse.

Die gesamte Organisation ist auf  Erreichung der Unter-

nehmensziele ausgerichtet. Professionalität durchströmt

alle Bereiche. Führungskräfte und Mitarbeiter geben ihr

Bestes. Kunden reagieren positiv auf  die Bestleistung. 

Ein derartiges Umfeld ist das Resultat einer klar nachvoll-

ziehbaren Methodik, die auf  bestimmten Gesetzmäßigkei-

ten beruht. Wir helfen Ihnen, den Status Quo Ihres

Unternehmens für die Aktivierung zu ermitteln. Exakt

beschrieben und anschaulich visualisiert erfahren Sie den

genauen Ausgangspunkt für die optimale Navigation zur

sicheren Zielerreichung. Im Anschluss begleiten wir Sie auf

dem Weg zu einer Hochleistungskultur.

PRÄZISE DIAGNOSE

Die Saaman AG hat ihre Analysemethoden zur Hoch-

leistungskultur über viele Jahre perfektioniert. Ergebnis ist

ein in seiner Art einzigartiges Diagnosesystem:

Das Verfahren LEISTUNG + KULTUR BILD, optional

ergänzt um das KUNDEN BILD, misst die relevanten

Größen.

LEISTUNG + KULTUR BILD: Aus welcher Kultur ent-

steht Leistung?

Zur Analyse der Leistung gehört der ökonomische Teil.

Hinzu kommen Leistungsverständnis, Leistungsbereitschaft

und Leistungsnormen. Umsetzungsgeschwindigkeit, Ziel-

erreichungsgrade und weitere relevante Parameter werden

erhoben. Zur Analyse der Kultur gehört der verhaltens-

bezogene Teil. Hinzu kommen Werte, Ethik, Atmosphäre,

Beziehungsqualität, Rollenklarheit, Umgangsstile. 
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KUNDEN BILD: Welches Bild der Organisation hat der

Kunde?

Die vom Kunden wahrgenommene Qualität wird

beschrieben. Image, Kundeneindrücke und Hintergründe

zur Kaufentscheidung werden analysiert.

Wo steht Ihr Unternehmen 

auf  dem Weg zur Hoch- oder

Höchstleistungskultur heute?

AUSSAGEKRÄFTIGE EXPERTISE

Die Ergebnisse der Diagnose werden in einer Expertise

zusammengefasst und mit anschaulichen Grafiken auf  den

Punkt gebracht. Wechselwirkungen zwischen Leistung,

Kultur und dem Bild des Kunden werden leicht möglich.

Die Analyse gibt Antworten auf  folgende Fragen:

n Was sind die Leistungskiller in der Organisation?

n Welche Elemente der Unternehmenskultur hemmen

Leistung – welche fördern sie?

n Was sind die wirksamsten Hebel zur Leistungs-

steigerung? 

n Welcher Anteil der von Führungskräften und Mitar-

beitern erlebten Leistung kommt beim Kunden an?

Ein Masterplan zur Entwicklung des Unternehmens in

Richtung einer Hoch- oder gar Höchstleistungskultur mit

konkreten Handlungsempfehlungen bildet das Resümee

der Expertise. 

Muster Auswertung Expertise

DIE LEISTUNGSKULTIVIERER

Hochleistungskultur ist unsere Kernkompetenz. Dafür

stehen wir als Berater. Neben der Diagnose der Ausgangs-

lage stehen wir Ihnen für die anschließende Umsetzungs-

begleitung zur Seite. Sie können unsere Arbeit an dem

messen, was unser Programm

ist: Hochleistungskultur.

Dabei ist jedes Projekt so

individuell wie es Unter-

nehmen sind. Bekannt sind

wir für Maßfertigung und

höchste Qualität unserer

Beratungsergebnisse.

Überzeugen Sie sich in einem Gespräch. Wir zeigen Ihnen

auf, was wir für Ihr Unternehmen tun können. Flächen-

deckend oder zunächst einmal an besonderen Brenn-

punkten.

Sind Sie an einem Gespräch interessiert? 

Sie erreichen uns unter Tel. +49 761 21680-0.
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SAAMAN CONSULTANTS
WIR KULTIVIEREN LEISTUNG

Saaman AG

Munzinger Str. 5 a

79111 Freiburg i. Br.

Tel. +49 761 21680-0

Fax +49 761 21680-29

info@saaman.de

www.saaman.de 
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